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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO E DO 

CONSELHO FISCAL DO GUARAPREV DE 23 DE SETEMBRO DE 2025 

 

Data: 23 de setembro de 2025 

Local: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Guaratuba 

Presidente: Jean Colbert Dias (Conselheiro Administrativo) 

 

 

 Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 

oito horas e trinta e seis minutos, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de 

Guaratuba, ocorreu a reunião conjunta do Conselho Administrativo e do 

Conselho Fiscal do Guaraprev. A reunião foi presidida pelo conselheiro 

administrativo Jean Colbert Dias e contou com a participação dos conselheiros 

fiscais Raquel Torquato, Helton dos Santos, Ademir Batista Caetano Junior, 

Waschinton Alves de Oliveira e Rui Sergio Jacubovski, e dos membros do 

Conselho Administrativo Jaci Delmar Loeblein, Ido Hepp, Diego Elickar, Catia 

Regina Silvano, Tania Malinoski, Roberto Mauro Lima, Robson Pinheiro e 

Joelson Correa Travassos. Estiveram presentes também o diretor-presidente 

Eurides Moro, o diretor-jurídico Alexandre Ferreira, a diretora de benefícios 

Bruna Pires e o Diretor Contábil Emerson Cesar Machado. Emerson Machado 

iniciou os trabalhos mostrando o resultado do censo até o momento da reunião, 

concluindo que um número considerável de servidores ainda não realizou o 

procedimento. Abordando um segundo tópico, o diretor Emerson apresentou a 

ata do Comitê de Investimentos de 19 de setembro. O diretor-presidente Eurides 

Moro sintetizou essa reunião, informando que o mundo, em efervescência, 

apresenta, aos analistas políticos e financeiros, dificuldades de leituras a longo 

e médio prazo. Ressaltou que investimentos sólidos, como títulos do tesouro, 

são os mais confiáveis nesse cenário e que os investimentos serão feitos pela 

Caixa ou Banco do Brasil. Posto em votação, os conselheiros concordaram com 

os investimentos. Em seguida, o diretor-contábil Emerson Machado fez uma 

síntese das despesas do período, despesas estas aprovadas pelo conselho 

integralmente. Ao apresentar o Relatório da Carteira de Investimentos de agosto, 

Emerson Machado disse ter sido superada a meta atuarial, com retorno dos 

investimentos acima da expectativa. Em ato contínuo, Emerson Machado 

informou sobre os valores a receber do COMPREV, sendo o crédito de R$ 
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21.402,20 e débitos de R$391,44. A diretora de benefícios Bruna Pires e o 

diretor-geral Eurides Moro disseram que o valor desse mês foi inferior ao 

passado por causa de dois óbitos que ocorreram em 2024, cujas informações 

não foram atualizadas. Ressaltaram que a expectativa é de que os valores 

retornem ao patamar anterior no mês seguinte. Com o fim da exposição de 

Emerson Machado, Eurides Moro comunicou que há dois novos integrantes no 

Comitê de Investimentos, o diretor jurídico Alexandre Ferreira e o advogado do 

Guaraprev Matheus Zimmermann. Elucidou que durante a última reunião do 

Comitê de Investimentos houve a participação de consultoria especializada e 

que a mesma informou sobre as dificuldades enfrentadas no mundo. Apontou, 

dentre os trabalhos que gerencia no Guaraprev, a necessidade de nova sede 

para o instituto alegando a falta de acessibilidade para o público no prédio atual. 

E, em resposta à pergunta do conselheiro Washinton Alves, disse que não iriam, 

a princípio, contratar novo contador após a saída do contador Rangel de Sena 

do instituto. Em conclusão, o presidente dos conselhos Jean Colbert menciona 

a PEC 66/2023, onde haveriam mudanças no pagamento de precatórios. Jean 

Colbert solicita estudo para repasse anual com o atuarial do GUARAPREV. A 

reunião foi encerrada às nove horas e vinte e dois minutos. A presente ata será 

assinada por todos os conselheiros. 
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